

Fotbalisté před jarními odvetami

Poslední číslo Kněžpolských novin obsahovalo informace o tehdy aktuálních výsledcích fotbalových týmů v rozehrané soutěži ročníku 2002-2003. I když lze s jistotou předpokládat, že většina fotbalových fanoušků má o konečných umístěních po první části soutěží dokonalý přehled, určitě neuškodí si základní údaje před zahájením jarních odvet připomenout.

„A“ mužstvo absolvovalo jednu z nejuspěšnějších půlsezón za několik posledních ročníků, ale vzhledem ke známým skutečnostem ze závěru podzimní části a následnému disciplinárnímu řízení, umístění na 7. místě při zisku 20 bodů a skóre 25:22 výkony týmu značně zkresluje. Přestože se mužstvo v průběhu podzimu nevyvarovalo nevýrazných výkonů v některých zápasech, lze celkově vystoupení svěřenců trenéra Pavla Kaňovského hodnotit pozitivně. Ve třinácti soutěžních utkáních se vystřídal celkem 22 hráčů z toho tři brankáři. Všechny zápasy absolvovali Bednařík, Fitzian, Radek Kašný a Martin Kozelek. Pouze v jednom klání chyběl Petr Hruboš a Miroslavové Kučera a Lapčík. Na 28 vstřelených brankách (včetně zápasu s Hlukem B později kontumovaném) se podílelo 7 hráčů, z nichž nejuspěšnějším byl Radek Kašný, který se trefil dvanáctkrát. Dušan Hubáček a Reňa Fitzian skórovali čtyřikrát a o jeden zásah méně si připsal Mira Lapčík. Do zimní přípravy na jarní boje o body došlo v týmu k několika změnám. V realizačním týmu odstoupivšího Pavla Kaňovského nahradil Ladislav Heger, který bude mít k dispozici téměř shodný kádr jako jeho předchůdce. V současné chvíli je jedinou „novou“ tvář v týmu Marek Řezníček vracející se z FC Zlín.

„B“ mužstvu, zvaném mezi fanoušky Benfika, naopak tato část sezóny nevyšla vůbec. Z plného a zatím jediného bodového zisku se hoši radovali až v závěrečné dohrávce. Tomu také odpovídá umístění na posledním místě s bilancí : 3 body a pasivní skóre 16:45. Nejlépe mířili mezi tyče soupeřovy branky Radek Varga, Vít a Kaňovský a Marek Krejčířík, kteří se shodně trefili dvakrát.

Dorostenci si oproti minulé sezóně mírně polepšili. V poločase okresního přeboru figurují na 10.místě se ziskem 11 bodů a skóre 22:30. Víc jak polovinu branek zařídilo tri Patka s šesti trefami, Flíbor se 4 brankami a Borák, který skóroval třikrát.

Žáci zatížili konto soupeřů celkem také 22 krát, ale v průběžné tabulce to stačí zatím na třináctou příčku. Soupeři se do naší brány trefili 43 krát, což znamenalo zisk 8 bodů. Kanonýrem týmu je Zbyněk Musil, který rozvlnil soupeřovu síť 9 krát. Do listiny střelců se zapsali ještě Vařák s 5, Byčan a Radek Varga se 3 a Halamíček s 2 úspěšnými zásahy.

V současné době probíhá příprava jednotlivých týmů na jarní část soutěží, která bude odstartována v poslední březnovou neděli. Ještě o 14 dní dřív zahájí na našem hřišti na Markově své boje o mistrovské body „domácí“ třetiligová záloha Synotu.

V přípravě na jarní boje nezaostávají ani členové Výboru fotbalového oddílu. V letošním roce byla největší, ale ne jedinou akcí kompletní výměna zábradlí okolo hlavního fotbalového hřiště. Ta si vyžádala nejen finanční prostředky z rozpočtu Sokola, ale také několik set hodin práce dobrovolníků o víkendech v průběhu uplynulých měsíců. Přitom si všichni určitě dovedou představit jejich využití úplně jiným způsobem. Realizací tohoto projektu dochází nejen k dalšímu zlepšení celkového vybavení sportovního areálu, zlepšení a zjednodušení podmínek pro organizování akcí hasičů, ale také (a na to se zatím bohužel jaksí zapomínalo) k nezanedbatelnému zhodnocení majetku obce.

Závěrem nezbývá, než pozvat příznivce nejen na jarní fotbalové premiéry, ale i ostatní akce organizované ve sportovním areálu v průběhu nadcházejícího roku. Aktuální informace lze získávat také na internetových stránkách obce Kněžpole : www.knezpole.cz , jejichž součástí jsou mimo jiné také stránky fotbalového oddílu: www.sokolknezpole.ic.cz.

kovzde